D (x-1)2%2+(+2?2=4 @ (x+1)2+(y-2)2=

9| BEAF2= r ]2} 5td

(x=12+(y-2)?=r2°] (3,-2) EAHER

(B-1)2+(-2-22=r> -~ r2=20
(=12 4+ (y-2)2=20




©-® : 8a-16=0
La=2

LONMH 2=8-16+16=38
Lr=2V2 (o r>0)




T 901, 029 THAYd = 70]3L, 71 A7 RERFO] 4o ry, ry
7F2, 54 o, 7 f2 of®@ YA @Al A7

@ auet. @ Wz,
® % oA W, @ v ot

® Yl oA Tt

d=ry+r; 0l

|0
Hu
A
[
rlo
o
)
rol
Ko




FA(x-224+y2=10,x>+y>+y-5=02 &%
Aol Aol y =ax+b D W, a+b O] G20

(x=2)2+y2 =10 oA

¥ +y?-4x-6=00°]B2

5 919 FEARS Eehshe A4 PR AL
¥ +y?—4dx-6-(x2+y>+y-5)=0
dx+y+1=0,y=-4x-1
La=-4b=-1

na+b=-4+(-1)=-5




o 1

22 +y? =20 919 A (4,-2) el ] Aol
A, 4 a. b ol & a+b o) g Fotolah,

» £
> ®E: -8

x—]x]o] y=ax+b

AL

A x?+y%2 =20 99 A (4,-2) A2 HA9

dx-2y=20 .. y=2x-10
“a+b=2-10=-8

w2td, a =2, b=-10




WA x2 +y2 4 ax -2y = 0 °] FA°] C(1,1) o

x,y ol tiet o]z}

<!

6.

2 Lpehd o, o] Y] WA Pol?

® 2

@ V3

¥’ +y*+ax-2y=0

)

=2

e 7

S.a

V2 oltt

L
=

uIA 5] el

=] 1
St=




14(-1) 2+4
g 54 (LD 24 _ oy
2 2
/922 2
HEZ| & ﬂ




OJZAFYA Al x2 —ay? —4x+ 2y + k=0 °] Y& Ued off = ZS
Solzt dute gro] gk Fotofat,
a=( ), k< ( )
> =
> g 4

B
A9 A Alo] B]7] QA= x? o] Alg&} y? 9] Al4=7t Zotof
StEE g =-1
T3 #42 5Eg o2 UeyH,

X2 —4x+y2 4+ 2y + k=0 oA
(x=-22+(@+1)?>=5-k
oJ7|1A, 5 -k >0 °]oJoF SRR k<5




9. xZFHol= D2+  tax+by+c=02 FAH AR} (3, -2)
A, a+b+c 2 72?

@~ @ 8 ® 9 @10 61

A0 FHETT (3, -2) ?1 Yol x Fofl HstE=
B2 5-¢] o= 2 o]t

wfebd Foke A9 WAL

(x =32+ (y+2)% =22

x4y —6x+4y+9=0
“a+b+c=-64+4+9=7




PR BAEE IHZE m 9 glol BAGlol &

247

(F+y*+2x+3y-Dm+ (X2 +y2 +2x+2y-3)=0

5

m O] Ftoll A glo] o5 F 99 nl-E Adr
2 +y24+2x+3y-1=0,

¥ +y?+2x+2y-3=0

Adote] EH (x,y) = (-3,-2),(1,-2)
IHBEE (4,b) = (-3,-2)




11.

A x?+y* =90 Fotal 71&717H4 Q1 HA WAL y = dxxk
ojth. k & FSHH? (H k> 0)

@D 27 @ 2vV17T @ 513 @wﬁ ® 37

718717k Fol 2 WAel A
y =mx +rVm2 + 1 oA
Q212 — 9o Aok 7127174 9 HAS PHAL

y:4x:t3\/ﬁ°]‘:]'.




12, 92?4y =49 HotaL 71€717F - V3 &




13.

A (L 1) & AU, x F0y 2 FAol Fohs 92 F 7 EAFT

olu), % o] FAAE dnfelr}?

@ V3 ® 2 @ 6 )4

@ V2
B

9t
T MR 6] ¢ 2 B S gk

w2t (g,q0) B FHORE ol 99 A2
(x—a)® + (y—a)® = a® Ol

A (1,1) & o] 9 9J9] Holng 54
ot g =2+ V2 4& o 4 9k
= A Aol o] A7) FAld| oJ8] F o] ZAlAZ T5hH
FAAD 4 E 22+ 2) - (2- V2)2 =49

o
o
I

>

Py

i)

&

x5 Dy 59 $A) Fok 99 FHL (a.a) 2 P 5




14.

9A 7} 9B o B2 o5 HsnE
= o_]_q _J_quo]
4B ©] $49 (-1, 1) & Ao} Fet.

TEE AL

(a+Dx-(b+1)y=0------ @)
@l A (-1, 1) = AHE=R
@+ 1)x(-1)+(b+1)x1=0
La+b=-




15. FAx24)2 =1, (x=3)° +(y+4)" =2 o FEHA0] BT 4 747}
HEE she Ah% - o ASE?

D1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

8

J Ao

==

4 717} =HHH F 49
2 9] 2R Qlojof gt

s
i o
ol
of
o
)

=i,
rlr
>,
o
o

A

L L 9 Hdo
£
o %,
N
°
N
N

AN
ot &2 oj
[\v]
_l’_
<
+
e

L0<r<4
wetA, AFAS 2 1,2,3 0 & BT 370]t)




16. 9 (x-2a)° +y? =4a® % A y = x+2 7} TUA] oF2 of, 4 q
o 9IS Fohu?

@1-V2<a<1+ V2 @ 2-VI<a<2+ 2
—V2<a<3+ 2 @ 4-V2<a<d4+ V2
® 5-V2<a<5+ V2

~&B ~

N ©& @l HHAste] F=std
2x2 +4(1-a)x+4=0

X2 +2(1-a)x+2=0

o] ol Ale] A4S p 2L sl
—(1-a)’-2=a?-2a-1

O°] gy~ gezd

)

=a?>-2a-1<0

“1-V2<a<1l+ 2

(u}_o]w) 0] 241 (24,0) oA

Adx-y+2=00°l ol2= A=E 4 22 514
[2a — 0 + 2| |2a + 2|

INICE@O NN

Egpleny W
A3} 2 Ao] whtz] gko 2
V2la + 1| = |24

opAL AFste] Felotw
a>-2a-1<0 1-V2<a<1+ V2




17.

22y =19, 20+ y O] |k} ke Fotolat

o

>

ST

> SE U VB

D> e A4 -5
Y

\

%

Fohe 2x +y = ket SH y = ~2x + koA ki 71€717F 29

0] y oI,

ol 242 WA U, A4 g 18 Yol EAsIER
||

sk AgAele) AR <1

k.—

B3

+17=1

L —5<k< b




18.

922 432 4 10x -8y + 16 = 0 9] 2Jato] A2 xZ 9o] AR
SNEEEISES

Ch "
| — Y

>
|> pal= 6

oHd =




A2 4y% —4x-2y+3 = 0 0] Joto] Fel x % 919] HE] Lol
5t

O V2 @ V3 @2 @ 242 ® 243

i

B

o] x 27} Wt AL y— 0 & THYste] A4,
= x2-4x+3=0
= x=1,3

x % 919 AR o] : 2




20. Yx?+y?-4x-6y+3 =02 A (3, 0)oA HA] FAHAE
ot ax + by = 3°] 2 W, a — b O] FE-2?

O -2

@ -1

®1

@ 3 ®)4

B

1

La=1,

T xx+y1y-4-

b=-3

b1t g DY) 3 gof o

2

3x+0-2x-6-3y+3=0
— x—3y=3°] "t}

2




21.

do oy

el 7o) y B e Fetolet,

(3, —1) oA ¥ x%+y? =50 12 FAo uf

B (3.~ 1)S AR A4 718718 molet

AAEy+1=m(x-3)---@

afebA] Qo] 24 (0,0) N4 24

mx—y—3m—-1=0 32 A7}t

2] WAE VB9t 2o,

o= L VB, 1msm 1= VBVaP +1
m? + 1

TS AlFstd

O +6m+1=5m2+5,4m>+6m—-4=0

wtat, 7187] m =

2
714 712717 559l -2 8 @of sk
y=-2x+5
whebA] y @ HE 5ol

~—

al

olt
=L

2




22, D4y -2x+4y-3=099 FollH A x-y+3=0°] 0]2&
A o] &3S Fohofzt.

» E
> =ehl 2

~&B

Ax2+y?—2x+4y-3=02

BEPOR IAH (x-1)2+ (y+2)2=8°|E&

Aol (1, -2) o] ¥EA] 59| Fo]7} 2v2 g1 Yojtt,

ol A (1, —2) oA A x-y+3 =0 2= A d &
n-(2)+3 _ 6 _6¥2_, .5

V(D2 V22

o2hA o 919 HollM A x—y+3=0¢]

ol2= A &S

d- (S5 Zo)=3v2-2vV2 = V2




23. HEFW 9o T A (2, 2), (9, 9) = AL x Z2]

Hshe 90 o A x HEE 7

9 11
3 @ 5 ® = @)6

1) OC° = 0A- OB
Y
B(9,9)

(2,2)
0 C(z,0)

¥ =vV22+22.V924+92=36 x=6




D2+ (y-5)2 =47t (x-5)2 +y* =99 &7 & o, F+ ¢
Atol o] HeA 2]=?

@3 ® 5
@)s5+v2-5 ® 5v2-13

T A9 FA 9 Bt A7 (0,5), (5,0)°1B2 FHAHE
52+ (-5)2 =52
T Yo vtz g2 747t 2, 30|22 T 9| HAPAE 52 -

2-3=5v2-5




25.

ok 1T o] 9A)

x %, y Foll SAlel Haka glek. o] ¢ 91
A (5 y) o Wote] L2 o g 215
3ol g2 Fsteler,

> =

(DSi= |

g9 Aot 19l

4ol

— ket st A4
LED ket

k kel EARl A (-1,-2)

y+2=k(x+1)2

= X
=

At

ol o], 71€7] k & HAo] def| AT uf Akt 2
=3
k-14+k-2
Z+1
12k -3 = Vk2+1
4% —12k+9=k>+1
3k2-12k+8=0
At 2452 o] WAl Flojmz
=1} Agete] A o)) g2 40|t}

4=
~

18

flo

s

rr




